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Referat af Grupperådsmøde 2026 i  
1. Kokkedal 
 
Sted: Egedal – Byens hus 
Dato: 25/2-2025 

 

Forpersonen Thomas Hornstrup startede med at byde alle velkommen til årets Grupperådsmøde. 

 

1. VALG AF DIRIGENT OG REFERENT 

Mai Mc Cracken (Tropsleder) blev valgt til at lede slagets gang. 

Undertegnede fik æren af at tage noter af mødet. 

 

Dirigenten takkede for valget og startede med at fastslå at mødet var rettidigt indkaldt, da hun havde 

modtaget indkaldelsen d. 22. januar 2026, samt at mødet var afholdt inden sidste frist, der er 1. 

marts. Regnskabet var også modtaget rettidigt d. 13. februar 2026. 

 

2. FREMLÆGGELSE AF BESTYRELSENS BERETNING 

Beretningerne var rundsendt med mødeindkaldelsen. Forpersonen gennemgik kortfattet den 

udsendte beretning. 

I 2025 har gruppen brugt meget tid på at finde sig til rette i den nye hytte, og at få etableret skure på 

plænen til materialer. Bestyrelsen er af den opfattelse at gruppen har klaret det rigtigt godt, og der 

har gennem hele året været god progression på diverse indretningsprojekter. I løbet af året er der 

også blevet brugt mange kræfter på forberedelse af gruppens deltagelse i Spejdernes Lejr 2026.  

Korpsets medlemsstatistik viser at gruppen over de sidste 3 år er vokset med 15% i kategorien 

spejdere under 25 år. Vi har stadigt et ”hul” i nogle aldersgrupper efter Corona, men udviklingen 

går den rigtige vej. Afslutningsvis reklamerede Thomas for de ledige jobs der er til forældrene. 

 

Der var ingen spørgsmål til beretningerne. 

 

Herefter blev beretningerne enstemmigt godkendt. 

 

3. FREMLÆGGELSE AF ÅRSREGNSKABET TIL GODKENDELSE 
Kassereren Pia Brask Feilberg fremlagde, med sikker hånd, regnskabet for 2025. Den store post er 

etableringen af vores skure på grunden til opbevaring af det materiel der tidligere kunne være i 

laden. Herudover er tilskuddet fra kommunen lavere end budgetteret. Regnskabet udviser et 

underskud, der er væsentligt mindre end budgetteret. 

 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere bemærkninger. 

 
4. BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG 

Der var ikke indkommet nogle forslag, så det var hurtigt klaret. 

 

5. FREMLÆGGELSE AF UDVIKLINGSPLAN TIL GODKENDELSE 
Forslaget til udviklingsplan var sendt rundt med indkaldelsen til mødet. 
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Gruppeleder Michael Nyerup gennemgik kort baggrunden for den nye udviklingsplan og de 

vigtigste punkter. 

Korpset har vedtaget ny udviklingsplan for 2026-2029, med tre hovedpunkter: ”Vi tager 

handling”, ”Vi gør noget nyt” og ”Naturen kalder på os”. Disse tre hovedpunkter er grundlaget for 

forslaget til gruppens udviklingsplan. For hver af de tre områder, er der identificeret mål for dels 

hvad den enkelte spejder skal, og dels hvad gruppen skal arbejde henimod. 

Udviklingsplanen er noget vi som gruppe arbejder henimod, men skal ikke ses som en facitliste for 

hvor vi skal være ved udgangen af 2029. 

 

Udviklingsplanen blev sat til afstemning og vedtaget. 

 
6. FREMLÆGGELSE AF BUDGET 
Budgetterne var også sendt rundt før mødet. 

Pia fik igen ordet for at fremlægge budgetterne for de kommende år. 

Budgettet for 2026 er justeret da vi har fået tilbud på at etablere to mindre rum i vores nye hytte. 

Selvom det er en kommunal ejendom, er etableringen for vores regning. Herudover har der været 

behov for at indkøbe nye telte til brug (første gang) på Spejdernes Lejr. 

 

Budgettet for 2027 er baseret på niveauet for de foregående år.  

 

Kontingentet for gruppehjælpere foreslås hævet til 500 kr. pr. år (opkrævet i to rater á 250 kr.), for 

at dække de udgifter vi har til divisions- og korpskontingent for disse medlemmer. Øvrige 

kontingentsatser foreslås fastholdt. 

 

Budgetterne herunder det foreslåede kontingent blev sat til afstemning og vedtaget. 

 

7. FASTSÆTTELSE AF ANTALLET AF BESTYRELSESMEDLEMMER 

Det blev besluttet at bestyrelsen fremover består af en forperson, en kasserer og de øvrige personer 

der bliver valgt på grupperådsmødet. Det tilstræbes at disse fordeles ligeligt mellem forældre, ledere 

og unge.  

 

8. VALG AF FORPERSON 

Thomas Hornstrup var på valg. I år var valget for en etårig periode, for at forperson og kasserer ikke 

er på valg samme år. 

 

Thomas Hornstrup blev genvalgt.  

 

9. VALG AF KASSERER 

Pia Brask Feilberg var på valg. 

 

Pia Brask Feilberg blev genvalgt. 

 

 

10. VALG TIL BESTYRELSEN 

Følgende medlemmer af bestyrelsen stillede op til genvalg: 

Nicolai Foss – blev genvalgt 

Alice Kiander – blev genvalgt 
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Charlotte Mc Cracken – blev genvalgt 

Pernille Bach Nielsen – blev genvalgt 

Anne Kærholt Nielsen – blev genvalgt 

 

På mødet opstillede:  

Christian Gausbo – blev valgt 

 

Følgende kandidat var ikke på valg: 

Mai Leander Mc Cracken 

 

HEREFTER BESTÅR BESTYRELSEN AF: 
   Senest valgt år 

 

Forperson: Thomas Hornstrup 2026 

Kasserer: Pia Brask Feilberg 2026 

Forældre: 

Nicolai Foss   2026 

Christian Gausbo  2026 

 

Uniformerede bestyrelsesmedlemmer: 

Anne Kærholt Nielsen (Gruppeleder) 2026 

Mai Leander Mc Cracken  2025 

Charlotte Mc Cracken  2026 

Pernille Bach Nielsen  2026 

Alice Kiander  2026 

 
12. VALG AF REVISOR 

Inge Børsting blev genvalgt som revisor. 

 
13. VALG AF GRUPPENS FEM STEMMEBERETTIGEDE TIL DIVISIONSRÅDET (ØRESUND DIVISION) 
Divisionsrådet er den øverste myndighed for Øresund Division, der er en sammenslutning af 

grupperne i Nordøstsjælland. 

Thomas Hornstrup, Pia Brask Feilberg, Michael Nyerup, Mai Mc Cracken og Charlotte Mc Cracken 

blev valgt. 

 
14. VALG AF GRUPPENS TO STEMMEBERETTIGEDE TIL KORPSRÅDET 

Korpsrådet er korpsets øverste myndighed. 

Phillip Olliver Christiansen og Anne Kærholt Nielsen blev valgt som gruppens repræsentanter til 

korpsrådet. 

 

15. EVENTUELT 
Der var ikke noget til dette punkt. 

 

Dirigenten hævede mødet kl. 18.47 i god ro og orden. 
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Således opfattet og nedskrevet af 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Michael Nyerup 

Referent 

 

 

 

 

 

 

Referatet er godkendt af 

 

 

 

 

  

Mai Mc Cracken 

Dirigent 

 

 Thomas Hornstrup 

Forperson 

 


